"这个小马表情挺可爱, 是新的微信表情包吗?""你还 不知道? 这是咱们呼和浩特 的垃圾分类形象大使——马 尚分。微信聊天用他乐趣多 多,还能提醒自己和朋友做好 生活垃圾分类。"为积极响应 国家垃圾分类政策,呼和浩特 创新性地推出了垃圾分类专 属IP形象——马尚分。最近, 趣味十足的马尚分微信表情 包、形式多样的文创产品引起 市民关注。想要了解马尚分 背后的故事,不妨和记者一起 来看看。



□文/图 本报记者 张秋焱

来,认识一下马尚分

专属IP形象助力呼和浩特垃圾分类工作

我是马尚分 身份信息请查收

中文名:马尚分; 民族:蒙古族; **血型:**E型;

性格:活跃外向,性子急;

身高:1.5米; 星座:射手座;

个人喜好:热心环境保护,积极参与垃 圾分类,酷爱手工制作,享受音乐之美。

这是呼和浩特市的垃圾分类形象大使 马尚分的身份信息,其外形是一匹有着彩 色尾巴的绿色小马。2024年10月28日,可 爱的马尚分小骏马形象在呼和浩特市生活 垃圾分类卡通形象发布仪式上亮相,助力 垃圾分类宣传。随后"马尚分"微信表情包

据呼和浩特市环境卫生服务中心业务 五科副科长于凤鹏介绍,为了进一步宣传生 活垃圾分类,2024年呼和浩特市环境卫生服 务中心邀请专业人员设计了马尚分 IP 形 象。马的形象象征着勇敢、坚毅和自由。这 一形象设计巧妙融合了呼和浩特的城市特 色与垃圾分类的核心理念。马尚分还有自 己的衣柜,不同衣服的颜色和标识代表垃圾 分类四大类别的图标——可回收物的蓝色、 有害垃圾的红色、湿垃圾的绿色、干垃圾的 黑色,既体现了环保理念,又彰显了垃圾分 类的智慧。马尚分微信表情包有丰富的日 常用语,聊天用它乐趣多多,还能提醒大家 垃圾分类。欢迎大家在微信对话框使用表 情搜索功能搜索、使用。











宣传垃圾分类 马尚分持续发力

马尚分的推出,是对垃圾分类宣传方 式的一次创新,为了全方位推广马尚分及 其背后的垃圾分类理念,呼和浩特市环境 卫生服务中心进行了精心策划。

12月6日,记者从呼和浩特市环境卫生 服务中心了解到,为了全方位推广马尚分

及其背后的垃圾分类理念,呼和浩特市环 境卫生服务中心推出了一系列以马尚分IP 形象为主题的文创产品,如环保袋、笔记 本、手机支架等,这些产品不仅美观实用, 更承载着垃圾分类的文化符号,让环保理 念在日常生活中得以延续和传承。

呼和浩特市第二医院 疼痛科免费诊疗等你来

本报讯(记者 张秋焱)急性疼痛 是症状,慢性疼痛是疾病,长期疼痛 不仅影响患者的躯体、心理和社交功 能,还影响其家庭乃至社会。2024年 11月,呼和浩特市第二医院疼痛科在 石羊桥院区开诊。为更好地服务周 边群众以及疼痛患者,12月9日至12 月13日,呼和浩特市第二医院疼痛科 将开展免费诊疗活动。

据介绍,呼和浩特市第二医院 疼痛科是针对慢性难治性疼痛进行 诊断和治疗的新型临床科室。现有 主任医师1人,主治医师2人,住院 医师2人。设有门诊住院部。该科 室以不开刀精准靶点治疗为特色, 微创介入为核心技术,辅以康复理 疗中医治疗,提供个性化治疗。

本次免费诊疗项目包括:带状疱 疹痛、三叉神经痛、肩颈痛、手足膝 痛、头痛、癌痛、肌肉痛、肌肉损伤、痛 经、滑膜炎、腱鞘炎、腰椎间盘突出、 坐骨神经痛等疾病,免挂号费,随时 接待问诊及咨询。医生现场开展中 医诊疗项目进行治疗,含免费脉诊、 理疗(偏振光照射、深部红外光照射、 中低频治疗、冲击波治疗)。

2024"宜居烟台" 城市营销推介会在呼和浩特举办

本报讯(记者 于亚军)12月7日 下午,2024"宜居烟台"城市营销推 介会在呼和浩特举办。

此次推介会是贯彻落实住建部 关于推动好房子、好小区、好社区、好 城区"四好"建设工作部署,响应中房 协"百城千企商品房促销活动"倡议, 推动房地产高质量发展及黄河流域 地市合作的重要举措,将有力推动烟 台市房地产业转型升级,加速房地产 市场"止跌回稳"。

烟台通山达海、风光秀美,是一 座如诗如画的魅力滨海之城。呼和 浩特,有着壮美自然景致和悠长人文 古韵,北疆文化得天独厚。烟台、呼 和浩特两地在经济发展与文化交流 上,展现出良好的互补性和契合度。 推介会上,烟台市住建局党组成员张 帅从城市价值、区域优势、人文历史 等角度,介绍了烟台宜居资源和城市 魅力,并从好房子建造材料、建造质 量、政策支持、运维服务等方面现场

分享了烟台好房子建设经验。芝罘 区、福山区代表主城区做了"好城区"

会上,为加强黄河沿岸省市房地 产及建筑领域沟通交流,建立协同发 展关系,共同打造房地产及建筑领域 互融互通平台,烟台市房协分别与呼 和浩特房协、呼和浩特房产中介、内 蒙古绿色建材协会、呼和浩特市建筑 业协会及"房联优选平台"签署了战 略合作协议。

交通秩序专项整治行动即日起开始

随意鸣笛等交通违法行为将受处罚

本报讯(记者徐达明)12月8日, 记者了解到,呼和浩特市公安局交管 支队即日起开展城区道路机动车违 反规定随意鸣笛等专项整治行动。

此次专项整治行动时间:即日起 至12月31日。专项整治行动内容 为:机动车违反规定随意鸣笛;驾乘 机动车未按规定使用安全带;驾驶机 动车不礼让行人;机动车违法变道、 强行加塞、未按导向车道行驶;驾驶 车辆拨打或者接听手持电话。治理 路段:城区各主次干道、背街小巷、交 通路口及医院、中小学校、幼儿园、商 场、广场、市场等路段和区域。专项 整治措施:整治行动期间,交管支队 将加大执法力度,采取电子监控抓拍 和民警路检路查相结合的方式,对机 动车交通违法行为依法予以处罚。

青城交警呼吁:文明交通,携手 共创。请广大市民朋友自觉遵守道 路交通安全法律法规,自觉抵制各类 交通违法行为,摒弃交通陋习,共同 维护安全、畅通、文明、有序的道路交 通秩序。

呼和浩特市融媒体中心总编辑 林白

校对/刘健

头版 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健 美编/王敏 校对/刘健 编辑/赵薇 张靖瑜 刘健

美编/王敏

地址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号 15-5 邮编 010020 **创刊于**1982年1月2日

新闻热线 6914000 纠错热线 6564080

发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话 6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂 6922934 零售价 1 元

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。